

DH 200/0464

# 台灣優良教師4區啟程日16 良師教啟程日16

會計研與享分得心學教行進界育教灣台與將 隊帶士博斯克考維



將計畫美國與各國的學校交流，由交換校長、老師與交換學生做起，從最底層的教育着手，實踐與分享「地球村」帶來的多選出的臺灣區四名優良教師包括林元一、

【記者吳日君聖他克拉拉報導】國際傑人會砲谷分會與聖他克拉拉縣教育學區合作舉辦「美國優良教師選拔」，卅七所公立高中選拔出四位人文科學優良高中教師，將由聖縣學區教育局長維考克斯博士(Dr. Collen Wiltshire)到台灣參觀文化古蹟，並與台灣教育界進行教學心得分享與研討會，十六日啟程。

傑人會砲谷分會長李競芬在五日下午於聖縣教育局表示，教師在多元文化社會扮演重要角色，希望透過彼此交流，讓下一代有更多元的學習，也讓美國主流社會更了解中華文化的精髓。

聖縣學區助理總監帕拉摩經(Bonnie A. Plummer)指出，增加老師多文化經驗有助於教學，尤其是砲谷這個多文化

高士教區長老（James Bahnsen）、特德曼（Sarah K. Teiderman）、麻櫟福中教區牧師（Moe Jamil）、密爾比摩社區學校教師馬克摩瑞（Thomas W. McMurry）。這四位教師雖然都是道地的美國人，但都對歷史與亞洲文化感興趣。

歷史老師班森在林布魯克高中教書三十四年，同時也是庫市佛利蒙教育協會會長。

他表示，學生中有百分之三十五至四十比例為亞裔，這次到台灣參觀是個與其他國家教師交流教學心得的好機會，他也將特別著重在科技教育方面；也希望藉著這個經驗更了解他來自台灣的新移民學生。特德曼在校內是特別為剛來美國新移民學生而設班級的

她對於準備到台灣訪問感到了十分興奮，提到教導新移民學生所面對的挑戰包括文化與語言不適應，但透過教學，跟著學生學會不少新東西。她說：「經常在書上看到故宮博物院、中正紀念堂的模樣，終於有機會可以一睹风采；想到可以看到端午節龍舟大賽，更是讓我期待。」